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                                                                                                                           Wydminy, dnia 18.03.2014r.

ZAPYTANIE OFERTOWE   POKL.04.271.003.2014
Gmina Wydminy/Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Wydminach. tel. 874210115 
Faks: 874210115 zaprasza do złożenia oferty na zorganizowanie i przeprowadzenie doradztwa zawodowego dla 4 uczestników projektu pn. „50 plus – to dopiero koniec początku” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet VII Promocja integracji społecznej, Poddziałanie 7.2.1 Aktywizacja zawodowa i społeczna osób zagrożonych wykluczeniem społecznym.
I Opis przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest zorganizowanie i przeprowadzenie działań wspierających doradcy zawodowego dla 4 uczestników projektu „50 plus-to dopiero koniec początku”,  celem  doradztwa zawodowego  jest wsparcie uczestników w rozwiązywaniu problemów dotyczących ich szeroko rozumianej aktywności zawodowej, w tym szczególnie przy wyborze zawodu, możliwościach dalszego kształcenia oraz szkolenia zgodnie z predyspozycjami, zmotywowanie do aktywnej postawy na rynku pracy, wymogów , które muszą spełniać kandydaci do pracy w danym zawodzie, umiejętności kontaktu z pracodawcą.  W czasie spotkań uczestnik i uczestniczka powinien poznać swój potencjał i nowe możliwości co do swojej przyszłej aktywności zawodowej. W ramach usługi zakres przedmiotowy zamówienia obejmuje:

·  przeprowadzenie niestereotypowego indywidualnego doradztwa zawodowego w łącznym wymiarze: 62 godziny  zegarowe, w tym 30 h zajęcia grupowe, oraz 32 h indywidualne po 8 h na uczestnika. 

· ustalenie indywidualnej ścieżki integracji zawodowej dla każdej ze skierowanych osób,

· nauka pisania CV oraz listów motywacyjnych,

· przygotowanie do rozmowy kwalifikacyjnej z pracodawcą 

· opracowanie indywidualnych planów działania dla każdego z uczestników i uczestniczek projektu; 

· systematyczne diagnozowanie zapotrzebowania uczestników na informacje i pomoc w planowaniu kształcenia i kariery zawodowej, 

· świadczenie usług w zakresie informacji i poradnictwa zawodowego związanych z planowaniem kariery zawodowej dla nieaktywnych zawodowo.

· udzielanie porad indywidualnych i grupowych związanych z podejmowaniem decyzji zawodowych w zakresie wyboru zawodu, kierunku kształcenia lub szkolenia zawodowego oraz miejsca pracy, z zachowaniem zasady równości szans płci, niestereotypizowanie zawodów, dzielenia ich na męskie i żeńskie; 

· przekazywanie wiedzy i informacji o zawodach, możliwościach zdobycia kwalifikacji zawodowych, sytuacji na rynku pracy - w formie szkoleń, spotkań, warsztatów i indywidualnych konsultacji, z zachowaniem zasady równości szans płci, niestereotypizowanie zawodów, dzielenia ich na męskie i żeńskie;

· prowadzenie grupowych zajęć aktywizujących, przygotowujących osoby do świadomego planowania kariery i podjęcia roli zawodowej;

· kierowanie w sprawach trudnych do specjalistów: doradców zawodowych w poradniach psychologiczno-pedagogicznych i urzędach pracy, lekarzy itp.;

· stałą współpracę z innymi specjalistami zatrudnionymi w projekcie.
· dokumentowanie własnej pracy indywidualnymi planami aktywizacji zawodowej i społecznej, indywidualnymi kartami usługi doradczej dla każdej z osób, listami obecności, zaświadczeniami, przeprowadzonymi ankietami. 

Miejsce przeprowadzenia usługi: w siedzibie Zamawiającego. Zamawiający zapewni Wykonawcy salę dydaktyczną, flipchart, rzutnik multimedialny w miejscu odbywania się warsztatów, tj. w Wydminach.
II. Zamawiający nie   dopuszcza składania ofert częściowych 

III. Termin realizacji  zamówienia
Oferent zrealizuje wykonanie  zamówienia: miesiąc kwiecień  2014r.
 IV. Wymagania względem Oferenta:
O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają następujące warunki:

    -       Posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli  ustawy   

            nakładają obowiązek posiadania tych uprawnień; niezbędną wiedzę i doświadczenie

            oraz potencjał techniczny, a także dysponują osobami zdolnymi do wykonania zamówienia.

· Wykonawca powinien posiadać wykształcenie wyższe magisterskie oraz studia podyplomowe w zakresie doradztwa zawodowego, oraz w okresie ostatnich trzech lat wykonał co najmniej jedną usługę (dla  co najmniej 10 osobowej grupy ) w zakresie aktywizacji zawodowej poprzez warsztaty doradztwa zawodowego dla osób zagrożonych wykluczeniem społecznym.

· Posiada co najmniej 1 rok doświadczenia na stanowisku doradcy zawodowego.

· Zrealizują przedmiot zamówienia zgodnie z wymaganiami Zamawiającego. 

V. Informacje o oświadczeniach i dokumentach składanych przez Wykonawcę:
Wykonawca składa:
- Wypełniony formularz oferty cenowej
 VI.  Kryterium wyboru oferty
- Kryterium oceny stanowi w 100% cena.
 VII.       Składanie ofert:
- Wykonawca może złożyć tylko jedną  ofertę
-  Ofertę składa się w formie pisemnej wypełniając „Formularz oferty cenowej”

stanowiący załącznik Nr 3 do Zapytania Ofertowego.
- Oferta Wykonawcy oraz załącznik muszą być podpisane przez Wykonawcę lub 

upełnomocnionego przedstawiciela Wykonawcy.
- Wykonawca ponosi wszystkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty.
- Zamawiający zastrzega sobie możliwość zakończenia postępowania bez wyboru żadnej  

   oferty, jeżeli cena najkorzystniejszej oferty lub oferta z najniższą ceną przewyższy kwotę, 
   jaką Zamawiający może przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.  
  VIII.   Termin składania ofert
Odpowiedź na wyżej wymienione zapytanie  należy składać w siedzibie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wydminach ul. 40-lecia PRL 4, 11-510 Wydminy, lub  na adres e-mail:
biuro@wydminy-projekt.pl  z dopiskiem „Oferta na zorganizowanie i przeprowadzenie doradztwa zawodowego  – POKL” do dnia 26.03.2014 r. do godziny 14.00.
Za termin złożenia oferty uznaje  się datę wpływu oferty do siedziby Zamawiającego.

Oferty, które wpłyną po terminie 26.03.2014 r. po godz. 14.00 nie będą rozpatrywane.
        IX. Sposób rozstrzygnięcia
O wyborze oferty Zamawiający poinformuje na swojej stronie internetowej, na tablicy ogłoszeń, a wybrany oferent zostanie poinformowany telefonicznie.

Szczegółowych informacji w zakresie realizacji zamówienia udzieli Joanna Buźniak – Asystent Koordynatora Projektu „ 50 plus – to dopiero koniec początku”, nr. tel. 519689995, fax. 874210115,

 e-mail: biuro@wydminy-projekt.pl
Projekt „50 plus – to dopiero koniec początku w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowany 
przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego

