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                                                                                                           Wydminy, dnia 15.05.2014r.

ZAPYTANIE OFERTOWE – NA  PRZEPROWADZENIE WARSZTATÓW

 1/POKL/CNM/271/4/2014
Gmina Wydminy/Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Wydminach. Tel. (87) 421 01 15 
Faks: (87) 421 01 15 zaprasza do złożenia oferty na zorganizowanie i przeprowadzenie warsztatów z doradztwa zawodowego, psychologicznych oraz ekonomii społecznej dla 16 uczestników projektu „Czas na młodych” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet VII Promocja integracji społecznej, Poddziałanie 7.2.1 Aktywizacja zawodowa i społeczna osób zagrożonych wykluczeniem społecznym.

I. Zamawiący dopuszcza składanie ofert częściowych
Część pierwsza oferty zamówienia

1.1. Przedmiotem zamówienia jest zorganizowanie i przeprowadzenie doradztwa zawodowego w wymiarze 30 godzin zegarowych - grupowych wobec 16 uczestników oraz 32 godziny - spotkania indywidualne  po 8 godzin zegarowych na każdego uczestnika projektu „Czas na młodych”
 Celem doradztwa zawodowego jest wsparcie uczestników w rozwiązywaniu problemów dotyczących ich szeroko rozumianej aktywności zawodowej, w tym w szczególności wyboru zawodu, możliwości dalszego kształcenia i szkolenia zgodnie z predyspozycjami, zmotywowanie do aktywnej postawy na rynku pracy, wymogów, które muszą spełnić kandydaci do pracy w danym zawodzie, umiejętności kontaktu z pracodawcą. W czasie spotkań uczestnik  powinien poznać swój potencjał i nowe możliwości co do swojej przyszłości aktywności zawodowej. W ramach usługi zakres przedmiotowy zamówienia obejmuje:
- nauka pisania CV oraz listów motywacyjnych;

- przygotowanie do rozmowy kwalifikacyjnej z potencjalnym pracodawcą;

- opracowanie indywidualnych planów działania dla każdego z uczestników Projektu;

   -  systematyczne diagnozowanie zapotrzebowania uczestników na informacje i pomoc w

planowaniu kształcenia i kariery zawodowej;
-  świadczenie usług w zakresie informacji i poradnictwa zawodowego związanych z
planowaniem kariery zawodowej dla osób bezrobotnych zawodowo;
-  udzielanie porad indywidualnych i grupowych związanych z podejmowaniem decyzji              zawodowych;

- w okresie wyboru zawodu, kierunku kształcenia lub szkolenia zawodowego oraz miejsca    pracy, z  zachowaniem zasady równości szans płci, niestereotypowanie zawodów, bez dzielenia na ich   męskie i żeńskie;

-    zachowaniem zasady równości szans płci, niestereotypowanie zawodów, bez dzielenia na ich   męskie i żeńskie;

-   przekazywanie wiedzy i informacji o zawodach, możliwościach zdobycia kwalifikacji,;

rynku pracy;

– w formie szkoleń, spotkań, warsztatów i  indywidualnych konsultacji, z zachowaniem
zasady równości szans płci, niestereotypowanie zawodów, bez dzielenia na ich męskie i  żeńskie;
- prowadzenie grupowych  zajęć aktywizujących, przygotowujących osoby do     świadomego  planowania kariery i podjęcia roli zawodowej;

- dokumentowanie własnej pracy indywidualnymi planami aktywizacji zawodowej i społecznej, indywidualnymi  kartami usługi doradczej dla każdej z osób, listami obecności, zaświadczeniami, przeprowadzonymi ankietami.
Miejsce przeprowadzenia usługi: w siedzibie Zamawiającego. Zamawiający zapewni Wykonawcy  salę dydaktyczną, sprzęt multimedialny do prowadzenia zajęć (projektor) w miejscu odbywania warsztatów, tj. w Wydminach, wydrukowane materiały dydaktyczne przechodzące na własność uczestników warsztatów ( po dostarczeniu przez Wykonawcę wzoru materiałów, które zostaną powielone przez Zamawiającego).

Część druga przedmiotu zamówienia

1.2 Przedmiotem zamówienia jest zorganizowanie i przeprowadzenie wsparcia psychologicznego dla 16 uczestników projektu „Czas na młodych” w wymiarze: 30 godzin zegarowych grupowych oraz 32 godzin zegarowych indywidualnych (2 godziny zegarowe na każdego uczestnika).  Celem udzielanego poradnictwa jest wsparcie uczestników w rozwiązywaniu problemów psychologicznych dotyczących ich szeroko rozumianej aktywności społeczno zawodowej, w szczególności zniwelowanie barier psychologicznych występujących u skierowanych osób, podniesienie ich kompetencji życiowych, umiejętności społeczno-zawodowych, pomoc w rozwiązywaniu ich problemów osobistych i rodzinnych, wpływanie na poprawę ich relacji z innymi, komunikacji interpersonalnej, wzmocnienie ich pewności siebie, określenie predyspozycji psychofizycznych, pomoc w wyborze zawodu lub w przekwalifikowaniu, radzenie sobie z sytuacją pozostania osobą niepracującą lub wykluczoną społecznie, zmotywowanie do aktywnej postawy w celu powrotu ich do życia społecznego i na rynek pracy. W ramach usługi zakres przedmiotowy zamówienia obejmuje:    -wykonanie badania i diagnozy psychologicznej skierowanych uczestników;
   - przeprowadzenie poradnictwa indywidualnego w wymiarze 2 godzin zegarowych na

     każdego z 16 uczestników Projektu;

 - przeprowadzenie poradnictwa grupowego w wymiarze 30 godzin zegarowych na               każdego z 16   uczestników  Projektu

  -pomoc w rozwiązywaniu problemów psychologicznych, barier i ograniczeń, pomoc w  łagodzeniu   konfliktów interpersonalnych występujących u uczestników i poprawa ich relacji społecznych,  konfliktów interpersonalnych występujących u uczestników i poprawa ich relacji społecznych,  komunikacji interpersonalnej;                   

   -wspieranie aktywności społecznej i zawodowej uczestników;

- określenie możliwości psychofizycznych i pomoc w wyborze zawodu lub przekwalifikowaniu, zachowaniem zasady równości szans, w tym równości płci, niestereotypowanie zawodów;

 - dokumentowanie własnej pracy wydanymi opiniami psychologicznymi z zaleceniami,  kartami czynności, listami obecności, zaświadczeniami, przeprowadzonymi ankietami;

    - prowadzenie usług wg harmonogramu ustalonego z Koordynatorem Projektu;

    - podniesienie motywacji w poszukiwaniu pracy uczestników Projektu;

    - zapoznanie uczestników Projektu ze sposobami radzenia sobie ze stresem;

    - pomoc uczestnikom w sztuce stawiania sobie celów oraz dążenia do ich realizacji;

     stałą współpracę z innymi specjalistami zatrudnionymi w Projekcie.
Miejsce przeprowadzenia usługi: w siedzibie Zamawiającego. Zamawiający zapewni Wykonawcy  salę dydaktyczną , sprzęt multimedialny do prowadzenia zajęć (projektor) w miejscu odbywania warsztatów, tj. w Wydminach.
  Część trzecia zamówienia:

1.3 Przedmiotem zamówienia jest zorganizowanie i przeprowadzenie  warsztatów z trenerem ekonomii społecznej dla 16 uczestników  projektu :Czas na młodych”(grupowe) w wymiarze 20 godzin zegarowych. Celem trenera warsztatów dotyczących ekonomii społecznej jest przedstawienie uczestnikom projektu  pozyskanie wiedzy nowych form samozatrudnienia,

   - istota działania spółdzielni socjalnych (postawy prawne, zakres ich działania)

   - podstawy prawne ekonomii społecznej;

-  idea ekonomii społecznej;

   - idea wolontariatu;

    - możliwość samozatrudnienia w sektorze ekonomii społecznej.
Miejsce przeprowadzenia usługi: w siedzibie Zamawiającego. Zamawiający zapewni Wykonawcy  salę dydaktyczną, sprzęt multimedialny do prowadzenia zajęć (projektor) w miejscu odbywania warsztatów, tj. w Wydminach, wydrukowane materiały dydaktyczne przechodzące na własność uczestników warsztatów ( po dostarczeniu przez Wykonawcę wzoru materiałów, które zostaną powielone przez Zamawiającego).
II. Termin realizacji zamówienia
Część I przedmiotu zamówienia: 02.06 – 30.09.2014 r.
Część II przedmiotu zamówienia: 04.08 – 30.09.2014 r.
Część III przedmiotu zamówienia: 04.08 – 30.09.2014 r.

    III. Wymagania względem Oferenta:
O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają następujące warunki: 

- Posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania tych uprawnień; niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz potencjał techniczny, a także dysponują osobami zdolnymi do wykonania zamówienia.

- Posiadają co najmniej dwuletnie doświadczenie zawodowe tożsame lub podobne pod względem zawartości merytorycznej ( dotyczy wszystkich części zamówienia).
    IV. Informacje o oświadczeniach i dokumentach składanych przez Wykonawcę:

    Wykonawca składa:

     - Wypełniony formularz oferty cenowej
   V. Kryterium wyboru oferty

      - Kryterium oceny stanowi w 100% cena

    VI. Składanie ofert:

- Wykonawca może złożyć ofertę częściową.
-  Ofertę składa się w formie pisemnej wypełniając „Formularz oferty cenowej”
- Oferta Wykonawcy oraz załącznik muszą być podpisane przez Wykonawcę lub 

upełnomocnionego przedstawiciela Wykonawcy.
- Wykonawca ponosi wszystkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty.
- Zamawiający zastrzega sobie możliwość zakończenia postępowania bez wyboru żadnej  

  oferty, jeżeli cena najkorzystniejszej oferty lub oferta z najniższą ceną przewyższy kwotę, 
  jaką Zamawiający może przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.
   VII.   Termin składania ofert
Odpowiedź na wyżej wymienione zapytanie   należy składać w siedzibie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wydminach ul. 40-lecia PRL 4, 11-510 Wydminy, na adres e-mail: biuro@wydminy-projekt.pl  lub za pomocą  faksu (87) 421 01 15 z dopiskiem „Oferta na przeprowadzenie warsztatów z doradztwa zawodowego, psychologicznych oraz ekonomii społecznej” do dnia 23.05.2014 r. do godziny 14.00.
Za termin złożenia oferty uznaje  się datę wpływu oferty do siedziby Zamawiającego. Oferty, które wpłyną po terminie 23.05.2014 r. po godz. 14.00 nie będą rozpatrywane.

VIII. Sposób rozstrzygnięcia
O wyborze oferty Zamawiający poinformuje na swojej stronie internetowej, na tablicy ogłoszeń, a wybrany oferent zostanie poinformowany telefonicznie.

Szczegółowych informacji w zakresie realizacji zamówienia udzieli Agnieszka Gancarz –  Koordynator Projektu ,,Czas na młodych”, nr. Tel. (87) 421 01 15 lub +48 519 689 995 e-mail: biuro@wydminy-projekt.pl.

Projekt „Czas na młodych” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego

